Verehrte Lomo-Amigos, 

die laengsten Tage des Jahres sind vorueber, doch die schoensten kommen erst noch: Sonne satt, knallige Farben und jede Menge Action.


Die aktuellen News in Kuerze:


1. Colorsplash Chakra Kamera + Buch

2. Lomography auf der Photokina: Mitarbeiter gesucht

3. Grosse Umfrage: Analog versus digital

4. Neuzugaenge in den Gaestegalerien

1.
Laengst ist die Colorsplash Kamera durch ihr spaciges Design und ihren flashigen Mehrfarbenblitz zum wahren Hingucker avanciert. In der neuen Colorsplash Chakra Sonderedition  - kreiert in Kooperation mit Staple Design New York -  wird die hippe Plastikkamera von einem wundervollem Buch begleitet, einer Hommage an die berueckende Farbenvielfalt des Regenbogens. Unter den weltweiten Beitraegen zu diesem herausragenden Druckwerk finden wir immerhin acht deutsche Colorsplash-Spezialisten. Praedikat: sehenswert!

Colorsplash Chakra
http://www.lomo.de/docs/Kamera.htm

-------------------------------

2.
Das diesjaehrige Lomographische Grossprojekt steht fest: Die Lomographische Gesellschaft wird vom 23- 28. September 2008 auf der Photokina Messe in Koeln zu Gast sein. Unter dem Motto „The Future is Analogue“ wird auf einer Flaeche von unglaublichen 500m2  ein einzigartiges Programm mit zahlreichen Workshops, Vortraegen, Crash Kursen und  Bar Lounge, aber auch eine Uebersicht ueber alle neuen Lomographischen Produkte gezeigt.

Hier bietet sich die einzigartige Chance, ganz nah dabei zu sein und mitzuwirken am lomographischen Flair. Derzeit werden noch Mitarbeiter fuer den Barbereich und den Verkaufsstand gesucht, sowie DJs, die sich dem guten alten Vinyl verschrieben haben. Natuerlich wird Dein Einsatz honoriert. Interesse, Lust und Zeit???

Melde Dich directement bei
Marc unter marc@lomography.com
Katja unter katja@lomography.com 

-----------------------------
3.
Als geborener Lomograph, ueberzeugter Samplist und praktizierender Diana-Fan hast Du sicherlich Deine Meinung. Und die wird nun hochoffziell erfragt. Oeffne Deine Seele, plaudre aus dem Naehkaestchen, zeige der Welt, wie Du tickst und klickst. 

Die grosse internationalen Umfrage „Analogue vs. Digital 2008“ verlangt nach Deinen schnellen, pragmatischen, intuitiven Antworten. Und die werden auch noch 
belohnt! So kannst Du ganz hurtig Gutscheine im Wert von 15 Euro fuer den naechsten beglueckenden Kauf im Online-Shop ergattern.

TIPP DES MONATS: ANALOG vs. DIGITAL
http://www.lomo.de/docs/Tips.htm
 
--------------------------------
4. 
Jipieejeeeh und Fanfarenstoss! Eben haben wir unter lomo.de die 300. Gaestegalerie eroeffnet!  Besonders begruessen wir heute folgende Neuzugaenge:

Diana Mueller (Stolberg), Nicole Bornemann (Mexiko), Verena Fosodeder (Neukirchen an der Voeckla), Bernd Saller (Pohlheim), Dennis Sabisch (Potsdam),  Susanne Schuenhoff (Berlin), Claudia Below (Zuerich), Till Spaeth (Karlsruhe), Katharina Weber (Berlin) und Torsten Metscher (Berlin). Willkommen im Club!


Klick – und weg
Ingeborg & Lothar

------
Du erhaeltst diesen Newsletter als engagierter und ambitionierter Edelzwicker und Hochgewaechs-Lomograph - oder weil Du Dich auf www.lomo.de oder www.lomography.com registriert hast.
Deutschen E-Mail-Newsletter abonnieren oder abbestellen unter:
http://www.lomo.de/docs/Xchange.htm


