Verehrte Lomographen Deutschlands,

schon scharrt der Weihnachtselch mit den Hufen, schont steht das Christkind vor  der Tuer - da wollen wir uns hurtigst beeilen, Euch noch eine absolut wichtige Message unter den Weihnachtsbaum zu legen:

Aufgepasst: Sofort in die Startloecher fuer einen neuen grandiosen Lomographie-Wettbewerb in Kooperation mit V&S Absolut Spirits, dem bekannten schwedischen Hersteller von Absolut Wodka! Du bist herzlichst eingeladen, vier Aufgaben lomographisch zu visualisieren und Dich bis 28.Februar 2007 in das internationale weltumspannende Projekt einzubringen. 

Ueber 100 Preise warten auf die atemberaubendsten Bilder. Und: jeden Monat werden 3 herausragende Gewinner mit einem ganz besonderen Ticket beglueckt. Das wird sie zum naechsten Lomographischen Weltkongress 2007 nach London fuehren! Ein Blick auf die letzten beiden legendaeren Kongresse 2002 und 2004 soll  Deinen Ehrgeiz sicher noch weiter anheizen!

Als deutsches Special wird eine glamouroese Party und eine Aufsehen erregende Ausstellung das Absolut-Lomo-Projekt begleiten. Mehr Details demnaechst!

Die Jury harrt schon ungeduldig auf Deine Uploads - und wir druecken die Daumen, was das Zeug haelt. 

ABSOLUT LOMO 

http://www.lomo.de/docs/Absolut.htm
http://www.lomography.com/absolut/
Wir wuenschen Euch erleuchtete Festtage und danken fuer all die unzaehligen Bilder, Mails, Briefe, Ideen, Anmerkungen, Fragen und Begeisterungsrufe der vergangenen Monate!

Ingeborg & Lothar

------

Du erhaeltst diesen Newsletter als engagierter und ambitionierter Edelzwicker und Hochgewaechs-Lomograph - oder weil Du Dich auf www.lomography.de oder www.lomography.com registriert hast.
Deutschen E-Mail-Newsletter abonnieren oder abbestellen unter:

http://www.lomography.de/docs/Xchange.htm
