Liebe Lomographen, Samplisten und Holgarianer,

kaum recken die ersten Schneegloeckchen ihre Triebe gen Himmel, ist die Zeit gekommen, Eure Kameralinsen zu wienern und tatendurstig ins neue Jahr zu blicken.  Was steht an?

1. Buchprojekt: Aufruf LCA Rumble

2. Wettbewerb: Poetry in Motion

3. Gruenes Wunder: Neuer Dalek Supersampler

4. Interviews: Engagierte deutsche Lomographen

----------------

1.

Stell Dir vor, Dein Bild geht um die Welt. Feinstens geprintet und zwischen zwei Buchdeckel gepresst. Dabei in bester Gesellschaft mit der internationalen Creme de la Creme des Lomo-Universums. Um was es geht? Zwei neue Bestseller zur Lomo LCA(+) sind in der Pipeline und dafuer werden DEINE Beitraege gesucht.  Was tun? Deine Bilder sichten, scannen, uploaden. Noch bis zum 15.02.2007.

Falls Deine Beitraege vor den kritischen Augen der Jury bestehen, falls Deine Meisterwerke Eingang finden in eine der neuen Publikationen, wird Dir ein huebsches Suemmchen an Piggy-Points beschert, zum freien Einkauf im Online-Shop (z.B. fuer eines der neuen Buecher). Von Ruhm und Ehre ganz zu schweigen.

Also: Blick nach vorn zum

TIPP DES MONATS: LCA RUMBLE

http://www.lomo.de/docs/Tips.htm
http://www.lomography.com/lcarumble/
-----------------------
2.
 Falls Du schon die Gewinnerpose uebst, kommt gleich die naechste Herausforderung aufs Tapet. Im Wettbewerb „Poetry in Motion“ wird Deine lomographische Visualisierung Deines Lieblingsgedichtes gesucht: geflasht, gecrosst, gesampelt. Als Schnappschuss, Farbengewitter oder lyrisches Bildarrangement. Als Einzelbild oder Serie. Per Post oder Mail. Deadline: 16.03.2007. 

20 ausgewaehlte Werke werden im April in einer Ausstellung praesentiert. Die vier Allerbesten erhalten als Auszeichnung eine lomographische Kamera.  

POETRY IN MOTION

http://www.lomo.de/docs/Poetry.htm
http://www.lomohomes.com/PoetryInMotion

------------------------------

3.

Zeitnah zu den ersten aufkeimenden Fruehlingsbluehern kommt das neue Supersampler-Modell auf den Markt: gruen wie die Wiese hinterm Haus, gruen wie die Blaetter Deines Ficus Benjaminis. Ein frisches Glanzstueck, entstanden in Kooperation mit dem New Yorker Kuenstler Dalek. Mit im Package stecken zwei wundervolle Supersampler-Buecher, die Dich - ritsch-ratsch - aufs Feinste inspirieren werden.  Auch ein tolles Geschenk fuer alle Februar-Geburtstagskinder.

DALEK SUPERSAMPLER

http://www.lomo.de/docs/Kamera.htm
----------------------------

4.
Natuerlich ist es Deinem wachsamen Auge nicht entgangen: in unserer Interview-Serie stellen wir regelmaessig herausragende und besonders engagierte Lomographen vor.  Auf dass ein wachsendes Who’s Who der deutschen Lomo-Szene entstehe. Dieses Mal faellt das Scheinwerferlicht auf Dirk Such, einem Nuernberger Newcomer, und Stephan Kaps, dem Initiator von „Poetry in Motion“.

Halte Dich bereit. Vielleicht werden unsere unermuedlichen Headhunter als naechstes Dich herauspicken.

INTERVIEWS

http://www.lomo.de/docs/Xtra.htm

Es gruessen

Ingeborg & Lothar

------

Du erhaeltst diesen Newsletter als engagierter und ambitionierter Edelzwicker und Hochgewaechs-Lomograph - oder weil Du Dich auf www.lomography.de oder www.lomography.com registriert hast.
Deutschen E-Mail-Newsletter abonnieren oder abbestellen unter:

http://www.lomography.de/docs/Xchange.htm
