LOMO                     2002                      TLR

Irland schillert in allen Grünnuancen unberührter Natur - und ist doch nicht einfarbig.  Hinter jeder Wegbiegung neue, überraschende Eindrücke, neue Farben, Berge, Wiesen, Seen, Wälder, Strände und Meer.  Allein der Himmel mit seinem stündlich wechselnden Spiel von Licht und Farben füllt eine ganze Palette. Farbig und schillernd - im übertragenen Sinne auch die Menschen, denen Sie begegnen: dem philosophierenden Torfstecher, dem flötespielenden Pastor, dem geschichten-erzählenden Pubwirt. Ihnen allen ist eines gemeinsam: die durch jahrhundertealte Tradition geprägte Gastfreundschaft.

Reisebegleitung: Christof Hochenegg

>>>>Wichtig: Weitere Infos und Reservierung direkt bei 

Christof Hochenegg, World Lomo Vice President

Eugenstr. 4

A-6060 Hall in Tirol

Tel. 0043 5223 414 61 oder 0043 512 508 51 00 <<<<<<

Voraussichtlicher Reisetermin: 19. 05.- 25 5. 2002

Tag 1 Innsbruck - München - Dublin

Abfahrt in Innsbruck zum vereinbarten Zeitpunkt.  Bustransfer nach München Flughafen und Flug nach Dublin.  Am frühen Nadiniittag Ankunft.  Begrüßung durch die örtliche Reiseleitung.  Während der Stadtrundfahrt sehen Sie die St. Pabick’s Cathedrale, in der Jonathan Swift als Dekan wirkte, und Trinity College, dessen Bibliothek Irlands wertvollstesManuskript, das "Book of Kells“ beherbergt. Anschließend Transfer zum Hotel.

Tag 2 Dublin - Waterford

Die heutige Etappe führt Sie durch den "Garten Irlands“, wie die Grafschaft Wicklow genannt wird.  Einen historischen Höhepunkt bietet Wicklow im Tal von Glendalough mit den Ruinen einer früh-christlichen Klostersiedlung,  die als Stätte der Gelehrsamkeit berühmt war.  Weiterfahrt über Wexford nach Waterford.

Tag 3  Waterford - Killarney

Fahrt nach Midleton bei Cork, wo Sie die Jameson Distllery besuchen.  Über Cork, Macroom, Glengariff an der Bucht von Bantry und Kenmare kommen Sie nach Killarney, dem meistbesuchten Ferienort der Grafschaft Kerry, umgeben von hohen Bergen und drei herrlichen Seen.

Tag 4 Ausflug Ring of Keny

Heute unternehmen Sie einen Ausflug auf der Küstenstraße "Ring of Kerry, die die Halbinsel Iveragh umrundet.  Freuen Sie sich auf eine grandiose Szenerie mit Aussicht auf Täler, Buchten und Berge - diese Landschaft zählt zu den schönsten in Irland.

Tag 5 Killarney- Lisdoonvarna

Sie verlassen die herrliche Landschaft Kerrys. Über Castleisland und Adare, eines der malerischsten  Dörfer Irlands mit reetgedeckten Häuseren, kommen Sie zu Bunratty Castle&Folk Park bei Limerick – eine restaurierte und komplett eingerichtete Burg aus dem 15.  Jahrhundert, nebenan ein aus historischen Bauten zusammengestelltes Museumsdorf mit Demonstration alten Handwerks.  Weiterfahrt an die Westküste zu den atemberaubenden „Cliff's of Moher".  Diese bis zu 200 m hohen Klippen stürzen fast senkrecht in die 

Tag 6 Usdoonvarna - Dublin

Heute durchqueren Sie Irland von Ost nach West.  Höhepunkt ist die Besichtigung der schönsten Klosteranlage Irlands - Clonmacnoise, wunderbar romantisch am Shannon gelegen.

Tag 7 Dublin - München - Innsbruck

Transfer zum Flughafen.  Rückflug nach München mit anschließendem Bustransfer nach Innsbruck.

A R R A N G E M E N T P R E I S

ca. ATS 12.980, -- pro Person im Doppelzimmer

ca. ATS 1.750,-- Einzelzimmerzuschlag 

Leider liegen derzeit nur Raten für 2001 vor.  Wir haben mit einer Preiserhöhung von 3 % für 2002 kalkuliert.  Es erfolgt eine Nachkalkulation, sobald die Preise feststehen, das zu einer Preiserhöhung bzw. -minderung führen kann.

LEISTUNGEN

Bustransfer zum/vom Flughafen München ab/bis Innsbruck


Linienflug mit Aer Lingus ab/bis München


Flughafensteuern ATS 310,-- (vorbehaltlich Änderung)


6 Übernachtungen in guten Mittelklassehotels


Basis Halbpension


Rundfahrt und Besichtigungen laut Programm

Eintritte laut Programm


Örtliche, deutschsprachige Reiseleitung ab/bis Dublin Flughafen


Reiseliteratur

Kundengeldsicherung


Margensteuern

MINDESTEILNEHMERZAHL:
30 Personen

TARIFSTAND:
März 2001 (Wechselkurs: 1 IEP = ATS 17,50)

VERANSTALTER: Tiroler Landesreisebüro, Bozner Platz 7, 6020 Innsbruck

Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der Kammer der gewerbllchen Wirtschaft In ihrer letztgültigen Fassung.Insolvenzversicherung gemäß R-SV:DRS Deutscher Reisepreis-Sicherungsverein Vvag, D-81677 München, Vogelweid«&. 5, Polizzen Nr.1.050548. Im Schadensfall übenimmt die Europäische Reiseversicherung AG, Aug. 5-7, A-1090 Wien, Tet: 0113172500 die Regulierung.

