Liebe Anhaenger analoger Fotografie, geschaetzte Freunde, 

was geht lomographisch ab im Juni? 

1. T-Shirt Design Challenge

2. Ausstellungen von Nord bis Sued

3. Interviews

4. Beta Lomography – neue Website

1.

Dieser Wettbewerb kommt gerade recht zur Sommersaison: Lass Dich inspirieren von den 10 Goldenen Lomo-Regeln und entwirf ein aussergewoehnliches, abgefahrenes, einzigartiges T-Shirt. Noch bis zum 5. Juli 2008 hast Du die Chance, Deine herausragende Kreation bei Threadless Loves hochzuladen. Bis 12. Juli kann abgestimmt werden.  

Und  pass auf: der glueckliche Designer des preisgekroenten Leibchens wird mit Gewinnen geradezu ueberschuettet: 2000 Dollar in Cash, ein 500-Dollar-Geschenkgutschein und ein Riesenriesenpaket feinster lomographischer Kameras, Filme und Accessoires. Wenn das kein Anreiz ist!

T-SHIRT DESIGN CHALLENGE
http://www.threadless.com/loves/lomography
-----------------------------------


2.

Lomographien sind nicht fuers schnoede Fotoalbum gemacht, sondern draengen ans Licht der Welt. Wie rund um den Globus gibt’s auch in Deutschland derzeit eine Fuelle lomographischer Ausstellungen zu bestaunen: 

Christoph Bartlakowski bespielt Pollyersters Cafebar in Saarbruecken mit Oktomat- und Samplermotiven. Stephan Kaps beglueckt die Leser der Stadbuecherei Stadthagen mit Lomowalls, Kameras und Fotobuechern. Und die Gruppe Lomonks aus Muenchen zeigt 365 Stuecke ihres lomographischen Schatzkaestleins anlaesslich des 850. Stadtjubilaeums.

Du willst dabei sein? Weitere Details auf unserer Seite

EVENTS
http://www.lomo.de/docs/Events.htm
-----------------------------


3.
Wo und wann hast Du die Lomographie entdeckt? Was ist Deine Lieblingskamera? Was war Dein berauschendstes Erlebnis mit der Lomographie?

Unsere Interviewreihe stellt regelmaessig herausragende deutsche LomographInnen und ihren Background, ihre Tipps und Tricks, ihre Empfehlungen und Wuensche vor. Als Interviewpartner haben wir dieses Mal Christian Schmidt-David und Bernd Saller gewinnen koennen.  

Christian Schmidt-David: „Diese Kongresse sind ja geballte lomographische Erfahrung: eine grellbunte Mischung aus Dauerparty, Entdeckergeist und Hirnwindungenerweiterungserfahrung, eine Speisung fuer Kreative.“

Bernd Saller: „www.lomohomes.com ist fuer mich definitiv die kreativste Webseite und ich lerne dort fast taeglich neue Leute kennen und hole mir dort auf den  Homepages der Nutzer weltweit auch viele Anregungen.“

INTERVIEWS

http://www.lomo.de/docs/Xtra.htm
--------------------------------
4. 

Die Lomographische Gesellschaft baut eine neue Website, die noch interaktiver,  benutzerfreundlicher, bunter, spannender wird – eine wahre Hochburg der analogen Fotografie mit verbesserten Uploadfunktionen, einem brandneuen Online-Magazin und noooooch mehr Wettbewerben. 

Was waere das alles, ohne Deinen Input? Du bist aufs Herzlichste eingeladen, durch die neuen Ressorts „Blog / Films / Events / Cameras / Locations“ zu browsen und eifrig mitzumischen. 

BETA LOMOGRAPHY

http://beta.lomography.com/
Mit allseits sonnigen Gruessen

Ingeborg & Lothar

------

Du erhaeltst diesen Newsletter als engagierter und ambitionierter Edelzwicker und Hochgewaechs-Lomograph - oder weil Du Dich auf www.lomo.de oder www.lomography.com registriert hast.
Deutschen E-Mail-Newsletter abonnieren oder abbestellen unter:

http://www.lomo.de/docs/Xchange.htm
