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Reisetermin:
07.-12. Oktober 2003
Der Libanon hat für den Besucher viel zu bieten: Zeugnisse alter Kulturen, wie die großartige Tempelanlage von Baalbeck oder das alte Byblos, eindrucksvolle Landschaften, wie die von Bergen eingerahmte Bekaa-Ebene oder die palmenbestandenen Boulevards und Strandpromenaden in und um Beirut. Aber nicht nur die abwechslungsreiche Landschaft wird Dich begeistern - der Libanon ist das alte Phönizien, das einst als Seemacht das ganze Mittelmeer beherrschte und eine gewaltige Kultur errichtete. Von diesen zeugen noch heute Monumentalrelikte...                          

1. Tag, 07.10.2003
Innsbruck - Mailand - Beirut
Zur Mittagszeit Transfer nach Mailand und Flug nach Beirut. Nach Ankunft Erledigung der Einreiseformalitäten, Transfer ins Hotel und Zimmerbezug.

2. Tag. 08.10.2003
Tagesausflug Sidon & Tyrus
Die heutige Tagesfahrt führt nach Sidon. Es war nicht nur einer der wichtigsten Häfen der Phönizier an der Mittelmeerküste, sondern ist auch als Herstellungsort von Glas und Purpurfarbstoff in die Geschichte eingegangen. Weiterfahrt südwärts nach Tyrus, in welcher Araber, Byzantiner, Römer, Griechen und Phönizier gelebt haben. Besichtigung des römischen Hypodroms, des riesigen Triumphbogens und der eindrucksvollen Denkmäler.

3. Tag, 09.10.2003
Tagesausflug Damaskus
Nach dem Frühstück Fahrt zum libanesisch-syrischen Grenzübergang. Erledigung der Grenzformalitäten und Weiterfahrt nach Damaskus, das als Arabiens schönste Hauptstadt gilt: orientalisch und mediterran zugleich, gepflegt, groß, aber kein so ausuferndes Geflecht wie Kairo. Nur ein schmaler Streifen Grün trennt Damaskus von den weiten Ebenen der Steppe. Die syrische Hauptstadt hat viele Sehenswürdigkeiten zu bieten, unter anderem die große Omayyaden-Moschee, das Nationalmuseum, den Hamidieh Basar und vieles mehr. Am späten Nachmittag Rückreise in den Libanon und Übernachtung in Zahle.

4. Tag. 10.10.2003
Tagesausflug Baalbeck
Tagesausflug nach Baalbeck, eine der ältesten Städte der Welt, welche ursprünglich als wichtigstes heidnisches Zentrum erbaut und später von den Phöniziern als Tempel zu Ehren des Gottes Baal umgebildet wurde. Baalbeck ist ein gewaltiges Ganzes, das Tempel und Profanbauten der römischen Zeit umfasst und auf einem künstlichen Hügel vorausgegangener Siedlungsgeschichten liegt. Von den drei bedeutenden Tempel zu Ehren von Jupiter, Bacchus und Venus sind nur die beiden letzteren recht gut erhalten. Nach der ausführlichen Besichtigung Rückfahrt nach Beirut und Besichtigung der Stadt bei einer Panorama-Rundfahrt.

5. Tag, 11.10.2003








Tagesausflug Byblos
Nach dem Frühstück Fahrt in Richtung Norden nach Byblos. Byblos ist einer der am längsten durchgängig besiedelten Orte der Welt. Besichtigung der archäologischen Zone mit Tempeln, Königsgräbern und römischem Theater. Anschließend Fahrt auf der malerischen Bergstraße zu den berühmten Zedern. Einige der verbliebenen Bäume sollen sogar mehr als 1500 Jahre alt sein. Die majestätische Zeder ist das Wahrzeichen des Libanons und prangt auf der Landesflagge. Über Jahrhunderte hinweg benutzten die Phönizier, Ägypter und Griechen das Zedernholz, um Häuser, Tempel, Sarkophage und Galeeren zu bauen. Rückfahrt nach Beirut.

6. Tag. 12.20.2003







Beirut - Mailand - Innsbruck
Am frühen Morgen Transfer zum Flughafen und Rückflug nach Mailand. Anschließend erfolgt der Transfer nach Innsbruck.

Preis pro Person im Doppelzimmer € 968,—
Einzelzimmerzuschlag €148,—

Leistungen:
> Bustransfer zum/vom Flughafen Mailand

> Linienflug ab/bis Mailand

> Flughafensteuern ca. € 60,- (vorbehaltlich Änderung)

> Flughafentransfers in Beirut

> Unterbringung in ****-Hotels inkl. Frühstück

> 1x Mitternachtssnack am Ankunftstag, 4 x Abendessen

> 1x Abendessen im libanesischen Restaurant inkl. Musik & Unterhaltung

> 3x Abendessen im Rahmen der Halbpension

> Rundfahrt und Besichtigungen laut Programm

> Eintrittsgebühren (ausgenommen Nationalmuseum)

> Örtliche, deutschsprachige Reiseleitung
> Komplettschutzversicherung

>  Reiseliteratur

> Kundengeldsicherung

Das für den Aufenthalt im Libanon benötigte Visum wird bei der Einreise beantragt. Die Kosten dafür (ca. € 20,-pro Person) sind nicht im Reisepreis enthalten und werden am Flughafen in Beirut entrichtet. Ein Gruppenvisum für die einmalige Einreise nach Syrien (Tag 3) wird vor Ort beantragt, die Kosten dafür sind im Reisepreis inkludiert. ACHTUNG - es dürfen keine israelischen Sichtvermerke im Reisepass enthalten sein!


Rückfragen und Anmeldungen bei Christof Hochenegg:  C.HOCHENEGG@TIROL.GV.AT

Mindestteilnehmerzahl:    60 Personen Tarifstand:                März 2003

Veranstalter:               Tiroler Landesreisebüro, Gruppenabteilung, Bozner Platz 7/IV, 6020 Innsbruck

Es gelten die Allgemeinen Reisebedingungen der Kammer der gewerblichen Wirtschaft In Ihrer letztgültigen Fassung. Insolvenzversicherung gemäß R-SV: DRS Deutscher Reisepreis-Sicherungsverein Vvag, D-81677 München, Vogelweidestr. 5, Polizzen Nr. 1.050548. Im Schadensfall übernimmt die Europäische Reiseversicherung AG, Aug. 5-7, A-1090 Wien, Tel: 01/3172500 die Regulierung.

TIROLER LANDESREISEBÜRO - TIROLER VERKEHRSBÜRO GMBH            GRUPPENABTEILUNG - GROUP DEPARTMENT
TYROLEAN STATE TRAVEL AGENCY                                               TEL +-1-43 512 583552 / 27,43,44,65 BOZNER PLATZ 7/IV, 6010 INNSBRUCK ~ AUSTRIA                                    FAX ++43 512 584011

http://www.gute-reise.at - Email: e.aichnert@tIr.at / p.pieler@tlr.at / t.ebster@tlr.at 

