Liebe Freundin gepflegter Lomographie, werter Freund geschmackvoller Aesthetik,

auch wenn Du noch maechtig eingeschneit bist, blinzeln Deine lomographischen Kameras schon sehnsuchtsvoll gen Maerzenmonat, gen Saat-Bauer und seine eingespannten Roesslein:

1. Erweitere Deinen Horizont um 120° - Wundertuetenvolle Infos zur Panoramakamera Horizon

2. Muenchen meets Maharashtra: Horizon-Ausstellung von Silke Lauffs 

3. Sachsen: Lomograph(in) als Interview-Partner gesucht

4. Kinostart des Dokumentarfilms LOve & MOtion 

----------------

1.

Die Lomographische Weltgemeinschaft hat, moeglicherweise sogar mit Deiner Hilfe, auch ihre Microsite zur Panoramakamera Horizon so grosszuegig ausgebaut, dass ein breitwandiger Blick darauf gleich mehrfach lohnt. Wer bisher noch schuechtern um dieses russische Wunderwerk aus dem Hause Zenit herumscharwenzelte, wird nun mit griffigen Tricks und Tipps beglueckt, mit animierenden Fotogalerien, einem lehrreichen Blick auf die Historie - und, megawichtig: einer Liste empfehlenswerter und preisguenstiger Fotolabore, allesamt handverlesen fuer Dich ausgetestet. Der direkte Weg zur Horizont-Erweiterung. Dank an alle, die dabei mitgeholfen haben, wir wuenschen euch unendlich viele unvergleichliche Ssssssssssssssssssurrrrrrrrmomente mit eurer …

… HORIZON 
http://shop.lomography.com/horizon/
 ------------------------------
2.
Die Horizon war auch Silke Lauffs ruhmreicher  Begleiter. Als sie vor drei Jahren mit einer Panoramakamera durch Indien reiste und danach ein berauschend schoenes Fotobuch auf den Markt brachte, haben wir diese einmalige Publikation Dir doch gleich und sofortig vorgestellt. Tipp des Monats 02/05, Du erinnerst Dich? Doch nicht genug von feinsten Gewuerzgeruechen und fernoestlicher Sichtweisen jenseits von Bollywood. Noch bis zum 25.03.06 stellt Silke Lauffs ihre indischen Horizontografien sehr schniek und exquisit bei Bernheimer Fine Art Photography in Muenchen aus. Ein Muss fuer alle Asienfans und Panorama-Maniacs! 
SOUTH EAST ASIA - AUSSTELLUNG

http://www.lomo.de/docs/Events.htm

------------------------------

3.

Und jetzt noch schnell eine Chance fuer ambitionierte Lomographen zwischen Leipziger Allerlei und Annaberger Allerhand, vom Dresdner Stollen zur Doebelner Stullen. Hergehoert, Insulaner wie Festlaendler aus Zwickau und Zittau: Das sachsenweite Magazin „Blitz!“ stellt monatlich einen Fotografen vor - pardon: In einer der naechsten Nummern einen Lomographen. Gesuchtes Profil: Jahresringe um die 17-35 Kreise, hautenger gutformender Bezug zu Sachsen (Kaufkraft, Liebe, Heimatsitz), bereit fuer die allerbesten Interview-Auftritte in Form elektronischer Brieflein. Obendrauf braucht der Presse-Partner „Blitz!“ noch etliche fein gescannte Lomographien in drucktauglicher Qualitaet von Deiner Festplatte. Du, werter Chemnitzer Grobstich, oder Du, suesse Plauener Spitze, Du wirst es schon mit Deinem lomonautischen Engagement und Deinem eigenen Lomohome (denn das waere foerderlich) rappzapp doch mit links erledigen. Es blitzt bei Dir? Melde Dich zum…

SACHSEN - INTERVIEW 
mail to: studentin18@web.de
-------------------------------

4.
Zu guter Letzt! Christian Schmidt-Davids Film „LOve & MOtion“, eine spannende, amuesante, ueberbordende Dokumentation zur Geschichte der Lomographie,  kommt ab 30.03.06 in die Kinos. Da sind nicht nur Produzent und Filmverleih ganz schoen hibbelig. Aus gut informierten Kreisen drang uns zu den Ohrtrompeten, dass der Film erst mal in deutschen Quartiers inmitten von Berlin, Dresden, Muenchen, Hamburg und Koeln abfliegen wird. Genaue Termine witterst Du selbst auf der Newslist-Faehrte des Filmverleihes Kinostar. Fuer alle Neugierigen lueftet Christian Schmidt-David zusaetzlich jeden Tag in seinem Blog erstaunliche Hintergrundinfos zum Film: Die Geschichte zum Foto. So sicher wie die Zahnbuerste oder das „Guten Morgen“ Deines Radioweckers: Und taeglich lomographisch gruesst … lomographisch  das… ja, ja, genau, ab Maerz frisch unter… 

 
LOVE & MOTION 

http://www.loveandmotion.de/
http://www.kinostar.com/LOMO/
http://filmproduktion-mogul.blogspot.com/
http://www.lomo.de/docs/Love.htm
Bis bald, vielleicht im Kino!

Es gruessen

Ingeborg & Lothar

------

Du erhaeltst diesen Newsletter als engagierter und ambitionierter Edelzwicker und Hochgewaechs-Lomograph - oder weil Du Dich auf www.lomography.de oder www.lomography.com registriert hast.
Deutschen E-Mail-Newsletter abonnieren oder abbestellen unter:

http://www.lomography.de/docs/Xchange.htm
