Verehrte Schnappschuss-Spezialisten, Vielknipser und Lichtbildner,

wer ist nach diesem überlangen, grau-tristen Dauerwinter nicht ausgehungert nach Farbe? Waehrend allseits der knospende Fruehling ausbricht, hat unsere Newsletter-Redaktion die leckersten Highlights fuer den Monat Maerz ausgebreitet: 


1. Lubitel-Buch: Love from waist level

2. Tipp des Monats: Titel it!

3. Gaestegalerien

4. Wettbewerbe und Projekte


1.
Ein wahrer Augenschmaus fuer alle Lubitel-Liebhaber: „Love from Waist Level“ ist erschienen. Eine feine, reich illustrierte Hommage an die russischstaemmige Mittelformatkamera – und ihre Anhaenger! 240 Seiten stark, quadratisches Format, Hardcover. Mit einer wahnwitzig schoenen Bildergalerie, zahlreichen Interviews und einer Kamera-Historie.  Ein besonderer Dank gebuehrt den drei deutschen Lubitelisten, die Beitraege eingesandt haben: Graefin, Lomodirk und Mephisto19. Aber seht selbst:


LUBITEL BUCH: LOVE FROM WAIST LEVEL
http://www.lomography.com/lubitelbook/

-------------------------------
2.
Christian Schmidt-David, Produzent des geschaetzten Dokumentarfilms „LOve & MOtion“ (http://www.loveandmotion.de/) hat im zweiten Jahr seines franzoesischen Exils neben Odette, Baguette und Cigarette mal wieder Neues ausgeheckt.  Natuerlich spielt die Kategorie „Foto/Lomographie“ seines Blogs eine entscheidende Rolle dabei. Natuerlich ist Mitmachen angesagt. 

TIPP DES MONATS: TITLE IT
http://www.lomo.de/docs/Tips.htm
http://www.filmmogul.de/category/fotolomographie/titel_it/

 -----------------------------
3. 
Die Gaestegalerie auf lomo.de waechst unaufhoerlich. Wie immer freuen wir uns ueber neue Beitraege aus der kleinen und fernen Welt, zuletzt von Lomographen aus Hamburg, Rostock, Koeln, Kadenbach, Koblenz, Offenburg, Itzehoe, Wuerzburg, Tecklenburg. Danke! Und macht weiter so!
 
GAESTEGALERIEN:
http://www.lomo.de/docs/Gaeste.htm
 
----------------------------------------------------
4.
Champions, Cracks, Grossmeister und Gewinner-im-Geiste aufgepasst: die Lomographische Gesellschaft schuettet ihr Fuellhorn an Wettbewerben und Gewinnen ohne Unterlass aus. Kein Tag vergeht, an dem nicht eine kreative Aufgabe, eine spannende Mission Dein Lomographenherz hoeher schlagen laesst. Bleib am Ball, bleib informiert, verpass die Deadlines nicht! Zahlreiche Preise und Piggy Points (Gutscheine, die Du im Online-Shop einloesen kannst) warten auf Dich!
 
WETTBEWERBE
http://beta.lomography.com/magazine/competitions
 
 
Wie immer gespannt auf Deine Ideen, Anregungen und Projekte 

Ingeborg & Lothar

------
Du erhaeltst diesen Newsletter als engagierter und ambitionierter Edelzwicker und Hochgewaechs-Lomograph - oder weil Du Dich auf www.lomo.de oder www.lomography.com registriert hast.
Deutschen E-Mail-Newsletter abonnieren oder abbestellen unter:
http://www.lomo.de/docs/Xchange.htm





